
Следственным отделом по Тымовскому району местный житель подозревается в покушении на дачу взятки

Следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении 24-летнего жителя пгт. Тымовское возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ.

По версии следствия, вечером 04 января 2013 года, инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД по Тымовскому городскому округу был остановлен автомобиль под управлением вышеуказанного молодого человека, который в нарушение ст. 12.3 КоАП РФ управлял автомобилем, не имея при себе регистрационных документов на транспортное средство, а также без страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортного средства.

Для дальнейшего разбирательства по существу совершенного правонарушения водитель вместе с сотрудниками полиции проследовал в здание ОМВД по Тымовскому городскому округу.

Находясь в кабинете, достоверно зная, что сотрудникам полиции стало известно, что автомобиль, на котором он ехал, фактически в установленном порядке утилизирован и государственный знак установлен на данный автомобиль незаконно, желая избежать изъятия транспортного средства, и наказания за совершенное административное правонарушение, подозреваемый дал сотрудникам полиции взятку в виде денежного вознаграждения.

Свой умысел на дачу взятки должностным лицам молодой человек довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудники полиции брать деньги отказались.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/718091>